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Martin Plechatý si pro svou bakalářskou práci vybral téma, které představuje aplikaci 

regionální historie. Očekávaným motivem k napsání absolventské práce byl zájem autora coby 

absolventa gymnázia v Sedlčanech, cílem pak postihnout dějiny této instituce “v kontextu dějin 

školství na našem území a v historicko-kulturních souvislostech, jež se propsaly i do chodu 

gymnázia na malém městě.“ (str. 6).  V tomto smyslu jde o téma BP zvolené vhodně a účelně. 

Z hlediska obsahového je práce Martina Plechatého zajímavým souborem, který doslova 

odpovídá názvu BP i vytčenému (byť poměrně všeobecně) cíli formulovanému v úvodu:“… 

zachytit impakt gymnázia na město Sedlčany a jeho okolí. K posouzení tohoto parametru bude 

zanalyzována angažovanost gymnázia na veřejném dění ve městě.“ Práce je uspořádaná, má 

logickou strukturu, je čtivá a dokládá kvalitní průpravu autora pro psaní odborného textu. 

Kromě chronologicky a věcně řazených témat, čerpaných např. z výročních zpráv uložených v 

archivu gymnázia či dalších pramenů uložených v Městském muzeu v Sedlčanech, je v BP 

čitelný autorův přínos. Přehledně a věcně na mne působí též praktické vyústění celé práce ve 

výběru a prezentaci osobností spjatých se sedlčanským gymnáziem, v tomto případě především 

jeho ředitelů. V bakalářské práci je evidentní znalost místních poměrů a zápal pro vybrané téma. 

Zdůrazňuji také smysluplné využití pramenných materiálů (písemných i orálních), jež jsou 

interpretovány v poměrech bakalářských prací mírou i kvalitou velmi uspokojivou. 

Z hlediska formálního obsahuje práce všechny požadované náležitosti. Poznámkový aparát je 

v souladu s doporučovanou normou, seznam literatury a pramenů je chvályhodně komplexní. 

Autor využívá řadu vhodných příloh, jejichž fotografická část je evidentně původní a kvalitní. 

Jako jedinou dílčí výtku uvádím několik formálních nedostatků v uváděných poznámkách 

(např. str. 11, 18 apod.), které ovšem vzhledem k celkové úrovni práce odkazuji do kategorie 

překlepů.  

Otázka autorovi: Ve své práci se věnujete některým významným osobnostem spojeným 

s osudy gymnázia. Je některá z nich konkrétně či tradičně připomínána ve studentských 

akcích současného gymnázia, či dokonce v občanských akcích Sedlčan? 



Bakalářská práce Martina Plechatého je velmi kvalitním završením vysokoškolského studia, 

proto ji doporučuji k obhajobě s návrhem na hodnocení výborné. 

V Plzni 7. 6. 2023                                                         PaedDr. Helena Východská 

 

 


